

紫金县电子商务进农村综合示范县

工作简报

(第七十二期)

紫金县电子商务进农村工作领导小组办公室

2024年7月17日

广东跨境电商助力“百千万工程”河源产业 对接大会召开

7月16日，由广东省“百千万工程”指挥部办公室指导，广东省贸促会、河源市人民政府、深圳市贸促委主办的跨境电商助力“百千万工程”河源产业对接大会在广东河源举行。现场启动“跨境电商助力河源县域产业启航行动”，并邀请多家跨境电商头部平台与河源重点产业企业开展交流对接，为河源外贸保稳提质带来新业态、新力量。河源市委书记、市人大常委会主任何国森出席会议，省贸促会党组书记、会长陈小锋，河源市委副书记、市长李勇平出席会议并致辞。



陈小锋表示，“跨境电商+产业带”发展模式是推动跨境电商创新发展的重要抓手，也是发展新质生产力的内在要求。省贸促会将与河源市携手合作，围绕各县区产业需求，提供个性化的配套活动及贸促服务，服务本地跨境电商龙头企业和优势产业园区发展壮大，推动构建要素集聚、反应快速的柔性供应链，助力建立线上线下融合、境内境外联动的营销体系，为河源产业和贸易高质量发展贡献贸促力量。同时，省贸促会还将汇聚跨境电商头部平台、服务机构和商协会等全链条资源，为河源产业数字化创新发展、物流供应链建设、区域品牌打造出谋划策；提升跨境电商服务能力，推动加快跨境电商物流、产业园区等配套基础设施建设，畅通

县域优品贸易新渠道；整合贸促系统资源，支持河源各县区企业开展产业链供应链国际合作，更好地服务河源产业融入国际市场。



据悉，河源市是“助力‘百千万工程’跨境电商百县行”粤北首站，大会针对河源市重点发展产业，邀请了阿里国际数字商业集团、亚马逊、淘天集团、TEMU、易贝、沃尔玛、美客多、虾皮、新蛋、菜鸟集团、小红书、粤贸全球、出海网、江楠鲜品、合利宝、大麦电商等知名跨境电商平台及服务机构有关负责人与各产业企业开展产业对接交流活动。